Технологическая карта
 урока английского языка в 6 классе 
по учебнику «Enjoy English» М. З. Биболетовой

	Тема: Дом англичанина

	Тип: Комбинированный 


	Цель: - Развить умение использовать which/ who 

           - Повторить ранее изученные лексические единицы в рамках речевой ситуации 

	Задачи:

· Изучение нового грамматического материала which/ who
· Развитие умения и навыков устной речи
· Закрепление ранее изученных лексических единиц

	Планируемые результаты


	Предметные:

· Познакомиться с новым грамматическим материалом which/ who
· Формировать и применять полученные знания в речи

· Уметь строить краткие высказывания с использованием ранее изученной лексики
	Метапредметные:

· Понимать и принимать учебную задачу, решать её под руководством учителя
· Планировать деятельность на уроке

· Излагать и аргументировать свою точку зрения

· Развивать коммуникативную компетенцию

· Формировать у обучающихся систематизацию ранее приобретённых знаний
	Личностные:

· Формировать уважительное отношение к иному мнению, культуре других народов 
· Развивать мотивы учебной деятельности
· Проявлять интерес к изучению английского языка
· Осваивать роль ученика на основе выполнения правил поведения на уроке
· Осознавать свою этническую и национальную принадлежность
· Осознавать возможности самореализации средствами иностранного языка



	Ресурсы урока: Учебник Биболетова М. З., Трубанёва Н. Н. «Английский с удовольствием» для 5 класса общеобразовательных учреждений ФГОС,– Обнинск: Титул, 2013. стр. 19

	Этапы урока

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся:
	Формируемые умения

	1. Мотивация познавательной деятельности. Введение в тему. Постановка цели урока
	1. Приветствует учеников, создает атмосферу иноязычного общения.

2. Объявляет ученикам тему урока и обсуждает её вместе с детьми, помогает им понять, для чего выбрана эта тема и где её можно будет применить. Предлагает обсудить план работы.

3. Обращает внимание на то, что результатом работы станет тест в конце урока, написать который поможет повторение и закрепление материала на уроке.

4. Повторяет ранее изученную лексику и актуализирует её для данного урока


	Приветствуют учителя, отвечают на вопросы, связанные с темой и целью урока, обсуждают план урока, включаются в речевую деятельность - оценивают услышанную информацию, формулируют цель урока и высказывают своё мнение по поводу плана работы.
	Метапредметные результаты (УУД):
Регулятивные:
– планирование своей деятельности
- представление логики выполнения предстоящей работы

Познавательные:
– осознанное и произвольное построение речевого высказывания
- актуализация ранее полученных знаний(лексики) и настрой на позитивное восприятие новых знаний
Коммуникативные:
– слушать и понимать речь учителя
– уметь с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли
– владеть диалогической формой речи в соответствии с грамматическими и синтаксическими нормами английского языка

	2. Актуализация изученного ранее материала
	1. Предлагает поработать индивидуально с пройденной ранее лексикой с целью составления предложений. Предлагает образец для высказывания (упр.76 стр.28).

2.  Активизирует ранее изученные лексические единицы по теме «Жизнь в городе и сельской местности» (упр.78 стр.29)
Предлагает составить высказывания с предложенными словосочетаниями на основе изученной ранее лексики в форме игры «Кто лучше?»
Объясняет, что эта работа важна и может пригодиться для написания самостоятельной работы в конце урока.
3. Задаёт учащимся вопросы по тексту с целью выявления понимания прочитанного (упр. 79 стр. 29)
4. Предлагает высказать своё мнение о жизни в городе и сельской местности, исходя из личного опыта и наблюдений.

Просит одноклассников обсудить высказывания друг друга, вводит в ситуацию дискуссии и обсуждения проблемы «Что лучше: город или деревня?»
Предлагает обсудить эту тему, затрагивая метапредметные компетенции по биологии и географии
5. Предлагает поработать в группах и обсудить типы домов. Какой лучше – надо доказать.

6. Предлагает описать свою любимую комнату. Даёт возможность учащимся оценить своих одноклассников и прокомментировать их выступления.

7.   Предлагает поработать в парах для составления мини-диалогов с целью запроса и получения информации о типах домов (упр. 86 стр. 32)

8. Предлагает сделать зарядку.
	1. Составляют высказывания на заданную тему по образцу из учебника
2. Работают с лексикой упражнения в форме игры с элементами соревнования.
3. Отвечают на вопросы

4.Составляют монологическое высказывание, вступают в дискуссию с одноклассниками.
5. Обсуждают в дискуссионной форме типы домов

6. Описывают комнату и оценивают друг друга

7. Задают вопросы друг другу, отвечают на них и сообщают полученную из справочных источников информацию. Составляют парами мини-диалог

8. Встают и делают разминку
	Регулятивные:

- умение составлять высказывания с ранее изученной лексикой

Познавательные:

- учатся использовать ранее изученную лексику в мини-диалогах

- учатся задавать вопросы с целью получения информации

Коммуникативные:

- умение согласовывать свои действия с партнером

- умение работать в паре и группе, слушать мнение каждого и выбирать общее решение

	3. Презентация нового материала
	1.  Вводит новый материал по теме which/ who (упр. 89 стр. 33)
2. Предлагает выполнить разные виды упражнений для усвоения нового материала (упр.90, стр. 33)
3. Предлагает составить самостоятельные высказывания с предложенными конструкциями


	1. Знакомятся с правилом в таблице (упр. 47 стр. 18)
2. Выполняют упражнение на закрепление правила
3. Индивидуально составляют высказывания с использованием новой конструкции


	Регулятивные:
– осуществлять саморегуляцию и самоконтроль
– оценивать правильность выполнения учебной задачи, возможности ее решения
Познавательные:
– осознанное построение речевого высказывания с использованием новой 
Конструкции
Коммуникативные:
– слушать и понимать речь других
– уметь с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли

– умение работать в группе, помогать более слабым товарищам, слушать мнение более опытного товарища
- умение переживать за общий результат 



	4. Выполнение самостоятельной работы
	1. Раздаёт учащимся карточки, предлагает выполнить индивидуальное упражнение и применить полученные знания.

 Объясняет детям, что можно выбрать разный уровень сложности выполнения самостоятельной работы.
2. Предлагает учащимся взаимооценку выполненных работ, четко устанавливая критерии оценивания


	1. Дети выбирают необходимую лексику и составляют высказывания.

2. Дети обмениваются работами и оценивают друг друга, согласно установленным критериям.
	Регулятивные:
-  осуществлять самоконтроль и исправлять возможные ошибки

– использовать имеющиеся знания для решения учебной задачи

Познавательные:
– учиться применять изученную лексику в контексте

Коммуникативные:
- строить высказывания на заданную тему



	5. Контроль и оценка результатов деятельности. Рефлексия.
	1. Организует эмоциональную коллективную рефлексию (понравилось/ не понравилось, как себя чувствовал на уроке…).
Предлагает продолжить предложения

I can…

I know….

I do…..

2.Организует качественную рефлексию учеников и побуждает к обсуждению результатов их деятельности на уроке, полезности нового материала и подведению итогов.

3. Уточняет домашнюю работу (упр. 94 стр. 32)
Предоставляет возможность выполнить задание индивидуально или в группе.
	1. Учащиеся высказывают своё мнение об уроке, рассказывают, чему они научились, дают оценку своим действиям.

2. Учащиеся заканчивают предложения
Я умею…

Я знаю….

Я делаю…

3. Записывают домашнюю работу в дневник
	Регулятивные:

-умение оценивать приобретенные знания и умения
- умение самооценки по предложенным критериям

Познавательные:
- определяют, какие умения они приобрели

Коммуникативные:
- умение оценивать свою работу и работу своего товарища


